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TEST - 4
1- B : 70 e yuvarlanan en kiiciik say 4 - -
® : 50 ‘e yuvarlanan en biiyik say: ' ? l + ' 26 l + | 3? l = 80“|_

Buna gére M - @ isleminin sonucu

kactir ?
A 1 B 15 C) 20
2 -

12 16 20 24 28 32 36 40 44 48 52 56
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Karinca Holun 32 numarali bolimiinde

bulunmaktadir.
Karinca yol tizerinde bulunan agag ve
yuvasina esit uzaklikta olduguna gére

agac ve yuva hangi numaralarda olabilir ?

A) 24 - 44 B) 12 - 56
C) 16 - 48

3 - Birler basamaginda 3 olan iki
basamakli en biiytik sayi ile onlar
basamaginda 4 olan en kiigiik sayinin
farki kagtir 77

A) 25 B 34 C) 53

Yukaridaki toplama isleminde

verilmeyen toplanan kactir ?

A 17 B) 19 Q) 21
5 - Yandaki cikarma 6 4
isleminin gercek sonucu 28

ile tahmini sonucu o
arasindaki fark kagtir 77

A) 4 B 6 C) 8

6-"9.,8,7.5, 3" rakamlari
asagidaki karelere yazildiginda satirdaki
rakamlar ile siitundaki rakamlarin toplami

esit oluyor.

Buna gére ortadaki korege hangi

rakam HOZIlmOlIdII" ?

A 7 B 8 C 9



@ Etud
Merkezi

7 - 35 " ten biiytik en kiictik says ile
57 ‘den kiigiik en biiytik sayinin farki

asagidaki sayilarin hangisinin toplamina

esittir ?
A 17 + 6 B) 23 +7
C) 12 + 8
8 - S S
= -2
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18 top 12 top

Yukaridaki birinci cantada 18 , ikinci
cantada 12 pinpon topu vardir. Birinci
cantadan kag tane topu ikinci cantaya

koyarsak toplarin sayssi esit olur?

A) 6 B 4 Q) 3

9 - Kerem 9 yasinda , ablasi ise Kerem
den 7 yas bliytktir. Anneleri ise
cocuklarinin yaslar toplamindan 15 yas

bUgUktUr.

Buna gore anne ve iki cocugun

yaslari toplami kactir ?

A) 65 B) 56 C) 49
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Yukarida , rakamlarin yazili oldugu
kartlardan Gupse ile Gurur ikiser tane
kart seciyor. Sectikleri rakamlarla iki
basamakli birer sayr yaziyorlar.

Buna gére Gupse ile Gurur ‘un yazdig

sayilarin toplami en az kag olabilir ?

A) 49 B) 58 Q) 76
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Sare , Buse , Bade sectikleri tic sayy
toplayarak 20, 25, 30 saylarini elde
ediyorlar.

Buna gére Bade 'nin sectigi “ ¢ ” sayssi

kactir ?

A) 17 B) 18 C) 19

12 - A-5=284+7
19 -9 =25 -8B
Yukaridaki esitliklere gére A + B

isleminin sonucu kac bulunur ?

A) 25 B 35 C) 45



